
  

 وزارة التربية والتعليم                                                                     زمن الاختبار : ساعة
 المديرية العامة للتربية والتعليم محافظة ظفار                                          عدد الصفحات : 
 مدرسة :                                                                                   تاريخ الاختبار: 

 إختبار قصير )1( لمادة الأحياء للصف الثانى عشر الفصل الدراسى الأول )0202 – 0202(

............................. /  صفال   ........................................................................./   اسم الطالب  

 

( أحد أطوار الإنقسام الإختزالى 1-1يمثل الشكل ) -1  

(1)    الكروموسومات فى الطور النهائىيكون عدد   

  )ظلل الشكل    أمام الإجابة الصحيحة(
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(1-1الشكل )                    10                                        8       

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

حدث أثناء الانقسام الاختزالى( يمثل إحدى العمليات التى ت1-0الشكل ) -2  

 أكمل الجدول الذى يناسب هذه العملية             

 

 

 

 

(   1-0الشكل )  

 

 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

(            الطراز الجينى التالى لفرد ما ) -3  

إذا كانت الجينات تقع على كروموسومات مختلفةشاج مكم عدد الطرز الجينية المختلفة للؤ  
     1                                        0  

     2                                        8                                                          (1)  

ارسم شكل الكروموسومات الناتجة بعد نهاية 
 هذه العملية

سم العملية التى يعبر عنها 
 الشكل
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ولم يكن يبنهم  Aصيلة دمهم وأنجبا أطفال ف Bمن امرأة فصيلة دمها  Aتزوج رجل فصيلة دمه  -4

         )أكمل المخطط الجينى(        Bبالرغم من أن فصيلة دم الأم  B احتمال فصيلة الدم

 

الأم                X    الأب                                                     

A                    X                B  :        للآباء المظهرىالطراز   

 

  (1)                                                                        :        الطراز الجينى للآباء

 

 الأمشاج :

 

(1)                                                                             لطراز الجينى للؤبناء : ا  

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

يمنع  Aوالأليل  bيسود على لون الفراء الأبيض  Bلون الفراء الأسود فى سلالة من الكلاب  -5

يسمح بظهور اللونين بمخطط جينى ,  aليل ظهور اللونين حيث يظهر بلون منقط أما الأ  

(2)  مع أنثى لها نفس الطراز الجينىذكر بفراء منقط غير متماثل الأليللات  تزاوج نتيجة وضح  
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 انتهت الأسئلة مع تمنياتى بالنجاح والتوفيق


